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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Τρίτη 27 Φεβρουαρίου 2024, αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών - Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ, αποτελούμενη από τον 
Πρόεδρο Δημήτριο Ρώτα, τον Γραμματέα Οργανωτικού Ηλία Κολλύρη, τον 
Αντιπρόεδρο Ασφαλιστικών και Συνταξιοδοτικών θεμάτων Ιωάννη Σπαράγγη, τον 
Αναπληρωτή Ταμία Χρήστο Σουρέλη και τον Αναπληρωτή Γραμματέα Οργανωτικού 
και μέλος του ΔΣ του EUROMIL Γεώργιο Ζγαρδανά, είχε την τιμή να 
πραγματοποιήσει θεσμική συνάντηση με τον Αρχηγό Γενικού Επιτελείου Ναυτικού 
Αντιναύαρχο Δημήτριο-Ελευθέριο Κατάρα ΠΝ παρουσία και του Υπαρχηγού ΓΕΝ 
Υποναυάρχου Γεωργίου Φλώρου ΠΝ. 
 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τα θέματα που αναδείχθηκαν, πέραν των όσων 
απασχολούν όλο το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων, ήταν τα κάτωθι: 
 

 Το συνταξιοδοτικό των Επαγγελματιών Οπλιτών ΕΠ.ΟΠ. 

 Οι απολύσεις προσωπικού για λόγους υγείας.  

 Οι αποζημιώσεις δαπανών υγείας. 

 Η στελέχωση των νοσοκομείων ΝΝΑ και ΝΝΚ. 

 Η στέγαση του προσωπικού. 

 Η στελέχωση στον ΕΦΚΑ στο τμήμα συντάξεων των ΕΔ. 

 Το επίδομα ιδιαιτέρων συνθηκών (πλεύσιμα). 

 Η μέριμνα για το προσωπικό ειδικά του προσωπικού που είναι τοποθετημένο 
στα πολεμικά πλοία. 

 Η ειδική αποζημίωση των φρουρών μετά σκύλων με εξειδίκευση στην 
ανίχνευση εκρηκτικών υλών.  
 

Ο κ. Αρχηγός εξέφρασε την αμέριστη στήριξη του, στο προσωπικό του Πολεμικού 
Ναυτικού, τονίζοντας ότι προτεραιότητα όλων μας, οφείλει να είναι η βελτίωση της 
καθημερινότητας και η επίλυση των προβλημάτων των στελεχών και των οικογενειών 
τους. 
 
 
 
 
 
 
 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών                member of 

                               Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - facebook ΠΟΜΕΝΣ  

Email: info@pomens.gr 

Αθήνα, 29 Φεβρουαρίου 2024 

http://www.pomens.gr/


Κλείνοντας, η αντιπροσωπεία της ΠΟΜΕΝΣ, ευχαρίστησε ως όφειλε τον κ. Αρχηγό 
για την ειλικρινή διάθεση του για περαιτέρω συνεργασία, ανά τακτά χρονικά 
διαστήματα, για το καλό όλων των συναδέλφων μας. 
  

                                     Για την Εκτελεστική Γραμματεία 
 

                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΩΤΑΣ 
Ασμχος (ΥΔΚ) 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ 
 Άνχης (ΕΜ) 

 


